

Praha, 29. prosince 2011

České dráhy na Nový rok posílí dopravu nejméně o 7 000 míst navíc

Konec vánočních prázdnin a oslav příchodu nového roku 2012 bude ve znamení zvýšeného zájmu o cestování. Proto České dráhy vedle obvyklého celoročně plánovaného posílení dopravy v neděli odpoledne a v pondělí ráno vypraví navíc desítky mimořádných posilových vozů. Jen během 1. a 2. ledna nabídnou více než 7 000 dodatečných míst k sezení.

Největší počet posilových vozů bude vypraven v neděli 1. ledna v odpolední dopravě, a pak také v pondělí 2. ledna. Některé dálkové spoje budou posilovány ale také ještě 3. a 4. ledna 2012.

Více vozů budou mít expresy a rychlíky na všech důležitých dálkových tratích. Nejvíce posil bude vypraveno na spojích mezi Slovenskem, severní a střední Moravou a Prahou. Půjde například o expresy *Košičan*, *Landek*, *Hutník*, *Jan Perner* nebo rychlík *Portáš* na tratích Košice – Žilina – Vsetín – Praha a Žilina – Ostrava – Praha. Dále budou posilovány spoje na tratích Cheb – Plzeň – Praha, Cheb – Ústí nad Labem – Praha, Praha – České Budějovice, Praha – Tanvald, Plzeň – Jihlava – Brno, Brno – Praha nebo Brno – Bohumín či Břeclav – Bohumín.

Kromě těchto desítek vozů s více než 7 000 míst k sezení budou ve vybraných stanicích připraveny k případnému dalšímu operativnímu posílení vlaků další osobní vozy. Celkový počet dodatečných míst, které České dráhy cestujícím nabídnou ve dnech 1. a 2. ledna, tak může přesáhnout až 8 000.

Nákup jízdenek na Novoroční cesty

Přes maximální možné posílení souprav doporučujeme cestujícím zajistit si zejména do nedělních a pondělních dálkových vlaků místenky. Tradičně mezi nejvytíženější spoje v tomto období patří vlaky SuperCity Pendolino a nočních ubytovacích vlaky ze Slovenska.

I přes personální posílení služeb na pokladních přepážkách se mohou tvořit v klíčových stanicích fronty. Cestující si ale mohou jízdenky zajistit také přes internet, v automatech nebo po telefonu. Přes internet lze jízdenky koupit v eShopu Českých drah na adrese www.cd.cz/eshop, nezbytná je platební karta, kterou je možné platit za nákup na internetu.

Po telefonu je možné koupit jízdenky v Kontaktním centru Českých drah na lince 840 112 113, která je dostupná 24 hodin denně ve třech světových jazycích. Postup je obdobný jako při nákupu přes internet, platba proběhne platební kartou a cestující si může vybrat, zda si jízdenku vyzvedne v pokladně na nádraží, nebo mu ji operátor odešle e-mailem.

Provoz vlaků na Silvestra a Nový rok

V neděli 31. prosince na Silvestra budou jezdit spoje Českých drah jako v sobotu s tím, že mezi 18. a 19. hodinou bude postupně provoz většiny regionálních i některých dálkových vlaků utlumen. Většina

regionálních vlaků, která jede po šesté hodině večer, má v jízdním řádu poznámku, že nejede na Silvestra. Toto omezení se týká spojů po celé České republice. Nepojede v tuto dobu ani řada vnitrostátních rychlíků, poslední Pendolino z Prahy na severní Moravu odjede v 17:12. Výjimku tvoří noční mezinárodní rychlíky a vlaky EuroNight do Německa, Polska a na Slovensko, které jedou bez omezení i v noci z 31. prosince 2011 na 1. ledna 2012. **V neděli 1. ledna 2012 na Nový rok** pojedou vlaky podle nedělních jízdních řádů. Provoz časných ranních spojů budou ale omezen, naopak v odpoledních hodinách bude doprava posilována. Všem cestujícím, kteří plánují cestování v podvečer, v noci nebo časně ráno z 31. prosince na 1. ledna doporučujeme zvýšenou pozornost při vyhledání spojení a především při sledování poznámek souvisejících s omezením jízdy těchto spojů.

Mgr. Petr Štáhlavský

tiskový mluvčí ČD, a.s.

M: 602 220 487, T: 972 232 299

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akcionářská společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.